

牌研究机构,总部在美国纽约,由 1999 年诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”罗伯特·蒙代尔教授担任主席,全资附属全球领先的战略咨询公司——世界经理人集团,其专家和顾问来自美国哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、牛津大学、剑桥大学等世界顶级学府。“中国 500 最具价值品牌”榜由世界品牌实验室基于财务分析、消费者行为分析和品牌强度分析而综合确定。

栗红宾

三工公司危中见机促发展

当前,金融危机影响尤在,但山东三工橡胶有限公司的经营业绩却不断提高,2009 年 1~5 月份,实现产值 90 925 万元,实现销售收入 89 267 万元,实现利税 3 575 万元。

今年以来,三工公司积极进行战略调整。在质量管理上,公司加大考核力度,从现场管理入手,划清责任区域,层层考核,先后在公司内部召开“管理论坛”和“员工质量论坛”,掀起全员抓质量热潮。鉴于夜班生产质量问题出现频次高的现象,公司领导带头上夜班,技术员、质检员跟踪生产,产品质量稳中有升。同时,公司加大出厂产品的检验力度,决不让一条不合格品流入市场。在成本控制上,继续实行精细化管理,严格产品工艺规定,重新制定用煤、用汽、用电、报废料的考核指标,全面调动职工的节约意识。在困难面前三工公司不是盲目等待,而是主动出击,积极寻求出路,将经济危机变成发展机遇。

王旭涛

科学家警告橡胶园扩张可能对 环境造成“毁灭性”影响

科学家日前在敦促大幅度增加森林保护区时警告说,东南亚橡胶园的扩张可能对环境产生“毁灭性”的影响。在中国、泰国、越南、老挝、柬埔寨和缅甸的丘陵地区,可能已经有超过 50 万 hm^2 (120 万英亩)的橡胶园。研究人员预测,到 2050 年,专门用于种植橡胶和其它农作物的土地或将增加 2~3 倍,替代了种植常绿阔叶树和砍烧耕作

法地区生长的再生植被,这可能导致碳生物量的大幅度减少,使这些地区的水系干枯,加大山体滑坡的危险。来自中国、新加坡和美国的研究人员在《科学》杂志上撰文说,切实增加自然保护区有助于减小对生物多样性和生物碳储量的威胁,他们还建议促进多样化的林粮间作体系,主要种植经济作物如橡胶或油棕榈,而不是发展单一的栽培作物。

宇虹

迈图集团印度有机硅厂投产

美国迈图高新材料(Momentive Performance Materials)集团公司宣布,它在印度钦奈市新建的有机硅工厂日前已竣工投产,主要产品是硅油和硅橡胶。这是该公司在全球开设的第 27 家工厂。

这座现代化的企业是 2007 年 6 月开始动工修建的,厂内设有一流的应用开发中心,为客户提供应用服务。为应对未来市场需求的不断增长,该工程占地约 6 万多 m^2 ,预留了足够的扩建用地,生产能力可在目前基础上翻一番。其产品除供应印度市场外,也销往东盟诸国。

迈图高新材料集团是美国阿波罗投资公司于 2006 年收购 GE 有机硅和石英(GE Silicones & GE Quartz)公司之后组建的企业。该集团公司总部设在美国康涅狄格州威尔顿市,中国总部设在上海,目前已在上海、深圳、南通等地建有 4 家有机硅生产厂。它是全球第二大有机硅及相关产品的生产商,同时在石英及陶瓷材料方面也处于世界领先的地位。

国艺

双星公司出口欧洲轮胎通过噪声认证

最近,TUVORD 公司为青岛双星轮胎有限公司 13 种花纹共 54 个规格的子午线轮胎产品颁发了噪声认证证书,这标志着双星公司出口欧洲的轮胎顺利通过欧盟噪声认证。《欧盟载重汽车轮胎技术法规 117》中规定,从 2009 年 10 月 1 日起,C3 类轮胎必须通过噪声认证后才能在欧洲销售、使用,双星公司生产的全钢子午线轮胎均为 C3 类轮胎。

王开良